

# СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

**ОТНОСНО:** Притежаваните нравствени качества от **Радослава Николова Маждракова**, съдия в РС – Казанлък, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Казанлък.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Районен съд – Казанлък, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

## **1. Лични данни и професионална биография на кандидата**

Радослава Николова Маждракова е завършила висшето си юридическо образование във ВТУ „Св.Св. Кирил и Методий” през 1996 г. От 09.06.1997 г. до 26.07.1998 г. е била юрисконсулт в „Арсенал” ЕАД – гр.Казанлък. Има над 14 години общ юридически стаж, от който над 13 в органите на съдебната власт като съдия. С решение на ВСС по протокол № 47/26.11.2009 г. е повишена в ранг „съдия в АС”.

## **2. Становище на Комисията по професионална етика при Районен съд – Казанлък.**

Съдия Радослава Маждракова е с дългогодишен стаж в съдебната система, като при изпълнение на служебните си задължения се ръководи от закона и вътрешното си убеждение. Не се поддава на натиск и стимули, независимо от техния източник. При вземането на решенията си по наказателните дела, които разглежда е обективна и независима, като не предприема действия, с които би накърнила интересите на участниците в процеса.

Съдия Маждракова е уважавана в обществото, като с поведението си извън работата утвърждава представата за независимост на магистратите. Отнася се с уважение и колегиалност както към своите колеги, съдебните служители, така и извън службата си, недопускайки предпочитание или предразсъдъци основани на произход, етническа принадлежност, пол, религия, образование, обществено положение или имуществено състояние.

Срещу съдия Маждракова не са постъпвали сигнали в комисията за това да обсъжда висящи производства пред други участници в тях, адвокати или трети лица, както и да дава консултации по правни въпроси.

В работата си съдия Маждракова се ръководи от изискването за законност и справедливост, като не накърнява законните права и интереси на участниците в производството.

Съдия Маждракова има добри обноси и поведение, както и уважително отношение към колегите си. В служебните си и лични контакти, тя е учтива и вежлива. Съдия Маждракова е с добра теоретична подготовка, с висока обща култура и чувство за отговорност. Ползва се с уважението и авторитета на колегите си и в обществото.

Същата изпълнява съвестно и в срок служебните си задължения, като се стреми към повишаване на професионалните си умения и професионални и лични качества при изпълнение на своите задължения.

В Етичната комисия на РС-гр.Казанлък не са постъпвали сигнали за нарушаване на принципа на конфиденциалност от страна на съдия Маждракова. Тя пази служебната тайна в социалното си общуване и личен живот, относно фактите станали ѝ известни при или по повод изпълнение на професионалните ѝ задължения.

### **3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.**

В сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП няма образувани преписки по сигнали срещу Радослава Николова Маждракова.

В Инспектората към ВСС по отношение на Радослава Николова Маждракова не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Радослава Николова Маждракова.

Срещу нея няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Радослава Николова Маждракова.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Радослава Николова Маждракова декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

### **4. Публикации в медиите.**

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Радослава Николова Маждракова нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Радослава Николова Маждракова**, съдия в РС – Казанлък, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Казанлък.